

级)、熊勇(1990级)、张雄飞(1990级)、郑春阳(1990级)、于范利(1990级)、李卓(1990级)、朱庆春(1990级)、屠晓光(1990级)、李春波(1993级)、李凌(1994级)、郑凌(1995级)、王旭(1996级)、邓亚萍(1996级)、王雷(1998级)、叶钊颖(2001级)、唐文斌(2006级)等。
(本刊编辑部)

2000 余名校友观看话剧《马兰花开》专场演出

4月25日下午,清华大学104周年校庆校友招待专场演出话剧《马兰花开》在新清华学堂举行。校长、校友总会会长邱勇出席活动并在演出开始前致辞。

邱勇代表学校热烈欢迎各位校友回到母校,他简要介绍了剧中主人公“两弹一星”元勋、我校校友邓稼先学长科技报国的感人事迹,并向为国家的发展做出重要贡献的广大校友们致以崇高的敬意。清华精神是广大师生、校友共有的宝贵精神财富,我们要格外珍惜并不断传承发展。

校园原创话剧《马兰花开》作为“共和国的脊梁——科学大师名校宣传工程”活动之一,在编排和演出期间得到了中国科协和教育部的的大力支持。中国科协副主

席张勤(1977级工物)简要介绍了该活动的由来和意义,他希望校友在返校期间通过观看这部原创话剧,能体会到老一代科学家爱国、拼搏、奉献的可贵精神品质。120余位毕业60年校友,1200余位毕业50年校友,以及其他校友和亲属代表近2000人观看了演出。观众们为感人奋进的剧情和学生艺术团话剧队同学们的精彩演出所感动,热烈的掌声多次在新清华学堂中响起。

《马兰花开》自2013年4月首演以来,已经在校内外进行6轮共计28场演出,覆盖4万多名观众,得到社会各界的广泛关注和高度评价。

(林萍)

2014—2015 学年度校友励学金资助 千余名清华学子

4月23日下午,2014—2015学年度清华大学校友励学金大会在主楼接待厅举行。副校长姜胜耀在会上宣读了校友励学金获得者名单。2014—2015学年度,清华大学共评定了161项校友励学金,1102名学生获得资助。

校长邱勇在讲话中讲到,校友励学金

大会是校庆期间清华园中充满温情的一项重要活动,他感谢全体校友带给我们这样温暖的感觉。计算机系2012级本科生矣晓沅同学作为学生代表发言。矣晓沅六岁时患类风湿性关节炎,身体关节变形,从此只能与轮椅为伴。但他自强不息,以优异的成绩进入清华大学,通过自己的努力